

参考資料

2022年3月22日

代表取締役の異動のお知らせ

メルシャン株式会社(社長 長林道生)のグループ会社である第一アルコール株式会社(社長 松村俊正)は、代表取締役の異動を決定しましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. 異動の理由

2022年中期経営計画を実行するにあたり、現企画部長である鴇矢健氏を代表取締役社長に選定し、新たな体制のもと、さらなる成長を目指します。

2. 異動の内容

<新任>

新職	現職	氏名
		ときやたける
代表取締役社長	企画部長	鴇矢健

<退任>

新職	現職	氏名
		まつむらとしまさ
	代表取締役社長	松村俊正

- 3. 新任代表取締役社長の略歴 後述略歴書のとおり
- 4. 就任予定日2022年3月30日(水)

新任代表取締役社長の略歴

ときや たける

鴇矢 健

生年月日 1969年(昭和44年)2月19日

出身地 埼玉県

略歴

1991年(平成 3年) 3月 横浜国立大学教育学部卒業

1991年(平成 3年) 4月 キリンビール株式会社入社

2011年(平成23年)10月キリンビール株式会社営業部営業企画

2013年(平成25年)10月キリンビールマーケティング株式会社関信越統括本部栃木支社営業部長

2016年(平成28年) 4月 キリンビールマーケティング株式会社関信越統括本部営業企画部副部長

2018年(平成30年)10月 キリンビール株式会社関東甲信越統括本部長野・山梨支社山梨支店長

2021年(令和 3年) 4月 第一アルコール株式会社企画部長(現職)

以上